

మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి సుఖ సందర్భమైనా మీ వ్యాధిని పూర్తిగా శుభ్రం చేయడానికి... విజయభాను ద్వారా ఆందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

విజయభాను

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
☎ : 07680-995759, 0891-2750555

విద్యార్థులను ఉత్సాహపరిచేందుకే ప్రతిభా పురస్కారాలు

ప్రముఖ కంపెనీల్లో భారతీయులే సీకాహోలు తెలుగువారు ప్రతిభకు మారుపేరు ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు ఎన్టీఆర్ కన్వెన్షన్ సెంటర్కు శంకుస్థాపన రాజమహేంద్రవరం: ఉభయగోదావరి జిల్లాలు రాష్ట్రానికే తలమానికమని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు అన్నారు. ఆదికవి నన్నయ్య విశ్వ విద్యాలయంలో నిర్వహించిన తలపెట్టిన ఎన్టీఆర్ కన్వెన్షన్



తరువాయి 2లో

ప్రజల కష్టాలు తెలుసుకునేందుకే ప్రజాసంకల్ప యాత్ర

- 2019లో అధికారం మాడే
- బాబు పాలనలో రైతులకు గడ్డుకాలం
- మాఫీ పేరుతో యువత, మహిళలకు మోసం
- వైకాపా అధినేత వైఎస్ జగన్

ఇడుపులపాయ: వైఎస్ రాజశేఖర్రెడ్డి చనిపోయినా ప్రజల గుండెల్లో చిరస్థాయిగా నిలిచిపోయారని వైకాపా అధినేత వైఎస్ జగన్ అన్నారు. సోమవారం కడప జిల్లా ఇడుపులపాయ నుంచి ప్రజా సంకల్ప యాత్రను ఆయన ప్రారంభించారు. అంతకుముందు కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి వైఎస్ రాజశేఖర్రెడ్డి సమాధి వద్ద ఆయన నివాళులర్పించారు. జగన్ కు మద్దతు తెలిపేందుకు రాష్ట్రం నలుమూలల నుంచి వేలాది మంది కార్యకర్తలు తరలివచ్చారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన బహిరంగ సభలో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు,



తరువాయి 2లో

రూ. 400 కోట్లతో క్యాన్సర్ ఆసుపత్రి అభివృద్ధి

రాజ్యసభ సభ్యులనీ లెజిస్లేషన్ కమిటీ చైర్మన్ టి. సుబ్బారామిరెడ్డి విశాఖపట్నం: హెమీ బాబా క్యాన్సర్ ఆసుపత్రి అభివృద్ధికి మరో రూ. 400 కోట్లు మంజూరు కానున్నట్లు రాజ్యసభ సభ్యులనీ లెజిస్లేషన్ కమిటీ చైర్మన్ టి. సుబ్బారామిరెడ్డి తెలిపారు. ప్రస్తుతం ఉన్న వంద పడకలకు అదనంగా మరో వంద పడకలు ఏర్పాటుకు ఈ నిధులను వెచ్చించనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. సోమవారం సాయంత్రం నోవోటెల్ హాలులో



తరువాయి 2లో

కరుణానిధితో ప్రధాని భేటీ

■ తమిళనాట రాజకీయాలపై చర్చ! ■ మీడియా నాలుగో స్తంభం ■ ప్రధాని మోదీ పరామర్శించారు. గతేడాది నుంచి కరుణానిధి ఆలోచన అంతగా బాగోలేదు. వైద్యుల పర్యవేక్షణలో ఉండటంతో ఎక్కువగా బయటకు రావట్లేదు. చాలా కాలం తర్వాత ఇటీవలే తన పార్టీ కార్యకర్తలను కలిశారు. మోదీ-కరుణానిధి భేటీ మర్యాదపూర్వకంగానే జరిగిందని ఇరు పార్టీల వర్గాలు చెబుతున్నాయి. అయితే ఇటీవల తమిళనాట రాజకీయాలు రసవత్తరంగా మారిన విషయం తెలిసిందే. దీంతో ప్రధాని చెన్నైలోని గోపాలపురంలో గల కరుణానిధి నివాసానికి వెళ్లిన మోదీ ఆయన్ని



తరువాయి 2లో

పాదయాత్ర.. పార్లమెంటులు పెట్టినా ప్రజలు నమ్మరు



శ్రీకాకుళం: వైకాపా అధినేత జగన్మోహన్ రెడ్డి పాదయాత్రే కాదు.. ఎన్ని పార్లమెంటులు పెట్టినా ప్రజలు నమ్మరని మంత్రి అచ్చెన్నాయుడు అన్నారు. శ్రీకాకుళం జిల్లా కోటబొమ్మాళిలో మంత్రి మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్రంలో సమస్యలున్న సమయంలో ఎన్టీఆర్ నుంచి చంద్రబాబు వరకు ఎంతోమంది పాదయాత్ర చేశారని గుర్తుచేశారు. అయితే రాష్ట్ర ప్రజలు సంతోషంగా ఉన్న సమయంలో ప్రతిపక్ష నేత పాదయాత్ర చేయడమేంటని ప్రశ్నించారు. జగన్ ఎన్ని పాదయాత్రలు చేసినా ఆ పార్టీలే నమ్మరని ఎద్దేవా చేశారు. ఇడుపులపాయలో ప్రారంభమైన పాదయాత్ర ఇచ్చాపురంలో ముగిసే

మెగాస్టార్ ఇంట్లో చోరీ

హైదరాబాద్: మెగాస్టార్ చిరంజీవి ఇంట్లో చోరీ జరిగింది. జూబ్లీహిల్స్ లోని చిరంజీవి నివాసంలో సోమవారం రెండు లక్షల రూపాయలు మాయమయ్యాయి. చిరు ఇంట్లో పీఏగా పనిచేసే చెన్నయ్య అలియాస్ చిన్నా అనే వ్యక్తి డబ్బుతో ఉదాయించినట్లు జూబ్లీహిల్స్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు అందింది. చిరంజీవి వ్యక్తిగత మేనేజర్ గంగాధర్ ఈ విషయంపై పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. చిరంజీవి మేనేజర్ ఫిర్యాదుతో చెన్నయ్యపై పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి అదుపులోకి తీసుకున్నారు.



టోకీట్ ఈజీ

జక్కడ పనిచేస్తున్నా మేమైతే మాత్రం బిగ్ బాస్ డో లో ఈజీగా వెళ్తున్నాం !!

2018 నాటికి పనులు పూర్తి

మంత్రి అచ్చెన్నాయుడు కోటబొమ్మాళి : చరిత్రలో ఎరుగుకు పనులు 2018 నాటికి జిల్లాలో పూర్తి చేస్తామని రాష్ట్ర రవాణా బిని సంతేమ, చేనేత జాళి శాఖ మంత్రి కింజ రావు అచ్చెన్నాయుడు అన్నారు. సుమారు 90 లక్షల రూపాయలు నిధులతో నిర్వహించనున్న తహశీల్దార్ కార్యాలయం శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మార్చి నెలలోపు వందేళ్ల పని పూర్తి చేయటం,



తరువాయి 2లో

GITAM UNIVERSITY
(Estd. u/s 3 of the UGC Act, 1956)
BENGALURU • HYDERABAD • VISAKHAPATNAM
NAAC A+ Grade University

8th Convocation
7th November 2017

Hearty Welcome

Prof. Ashutosh Sharma, Ph.D.
Secretary, Department of Science and Technology,
Government of India

For Live Program: www.gitam.edu



అన్నయ్యతో ఎప్పుడూ గొడవే

నా భార్యకు జలన్: కార్తి

త్వరలో 'ఖాకి' సినిమాతో ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతున్న కార్తి ఇటీవల ఆర్యే ఇంటర్వ్యూలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా తన పర్సనల్ లైఫ్, ప్రొఫెషనల్ లైఫ్ గురించి పలు అసక్తికర విషయాలు చెప్పుకొచ్చారు. తెలుగు ప్రేక్షకులు తనను ఆదరించడం ఆనందంగా ఉందని, మా పక్కింటి స్నేహితుల ప్రసాద్ గారు ఉండేవారు. వారి ఇంటి నుండి ఎప్పుడూ తెలుగు పదాలు వినేవాడిని. హైదరాబాద్ రామోజీ ఫిల్మ్ సిటీలో షూటింగ్ సమయంలో కూడా ఎక్కువ తెలుగు వినేవాడిని, ఆ విధంగా తాను తెలుగు త్వరగా నేర్చుకున్నానని కార్తి తెలిపారు. అన్నయ్య సూర్యను తాను ఒక సినిమాల విషయంలో తప్ప మరే విషయంలోనూ ఫోలో కాలేదని, తమ ఇద్దరి అభిరుచులు వేరని, విభిన్నమైన క్యారిక్చర్లు అని కార్తి చెప్పుకొచ్చారు. చిన్నతనం నుండి ఇద్దరికీ ఏ విషయంలోనూ అసలు పడేది కాదని కార్తి తెలిపారు.



తగ్గుడు... అని కార్తి చెప్పుకొచ్చారు. తనను కాలేజీ రోజుల్లో ఒక్క అమ్మాయి కూడా చూసేది కాదనీ, సినిమాలు హిట్ అయ్యాక మాత్రం 'నన్ను పెళ్లి చేసుకో.. నన్ను పెళ్లి చేసుకో' అంటూ చాలా ప్రపోజర్లు వచ్చేవి. సినీ ఇండస్ట్రీ నుంచి మాత్రం తనకు ఎలాంటి ప్రపోజర్లు రాలేదని కార్తి తెలిపారు.

కాలేజీలో చదివేప్పుడు మామతో ఒక ఛాలెంజ్ చేశాను. మంచి మార్కులు తెచ్చుకోవడంతో నాకు బైక్ కొనిచ్చారు. కానీ ఆ బైక్ నా కంటే అన్నయ్యే ఎక్కువ వాడే వాడు. అన్నయ్యకు తెలియకుండా కి దాచేవాడిని. అయినా కి ఎక్కడ ఉంటే కనిపెట్టి బలవంతంగా నా బైక్ తీసుకుని వెళ్ళేవాడు... అని కార్తి అప్పటి విషయాలను గుర్తు చేస్తున్నారు.

నేను పై చదువుల కోసం యూఎస్ఎ వెళ్ళిన తర్వాత అన్నయ్య లేని లోటు తెలిసింది. ఆ తర్వాత ఇద్దరి మధ్య అనుబంధం మరింత బలపడింది.

ఇప్పటికీ మేముంటా ఉమ్మడి కుటుంబంగానే ఉంటున్నాము. భార్య రంజనీ, పదిన జ్యోతిక మధ్య మధ్య మంచి అండర్స్టాండింగ్ ఉంటుంది. నా భార్యకు, పదినకు మధ్య ఏక్ గ్యాప్ చాలా ఉంటుంది. మా బ్రదర్స్ కంటే వారి ఎక్కువ క్లెక్ గా ఉంటారు అని కార్తి తెలిపారు.

అన్నయ్య సినిమాల్లో ఈ స్టాయిల్ రావడానికి చాలా కష్టపడ్డాడు. ఆయనదే నాకు ఎంతో రెస్పెక్ట్, సినిమాల విషయంలో అన్నయ్య దారిలో నడిచాను. ఆయన్ను చూసి చాలా నేర్చుకున్నాను అని కార్తి తెలిపారు.

తమన్నాతో ఎవైర్ అంటూ వచ్చిన వార్తల్లో అసలు నిజం లేదని కార్తి తెలిపారు. ఆ వార్తను తాను ఓ మ్యూజికల్లో చదివాననీ... టీవీలు, పేపర్లు, వెబ్సైట్లు నడవాలంటే అలాంటి ప్రైవేట్ వార్తలు కావాల్సిందే కదా అని కార్తి తనదైన రీతిలో సమాధానం ఇచ్చారు.

సైకిక్ డిసీజ్ వల్లనే
టాలీవుడ్లో తనకంటూ ఒక స్టార్ స్టేటస్ మొదటి సినిమాలోనే తెచ్చుకున్న గోవా బ్యూటీ ఇలియానా తన కాన్ ఫిడెన్స్ లెవెల్ ని మొదటినుంచీ అస్సలు తగ్గనివ్వలేదు. ఇక్కడ మంచి ఫాలోయింగ్ నీ పెద్ద ఆఫర్లనీ వదులుకొని బాలీవుడ్ వైపు అడుగులేసింది అయితే అక్కడ తనకి రెడ్ కార్పెట్ ఏమీ వెయ్యలేదు బరో? రుస్తుం లాంటి బ్లాక్ బస్టర్ తర్వాత కూడా ఇలియానాకి కొరకున్న స్టాయిల్ ఆఫర్ల రాకపోయినా మరీ వరల్డ్ అనుకునే పరిస్థితిలో రాలేదు గానీ ఆమెకు ఉండాలి అనే గుర్తింపు రావటం కాస్త ఆలస్యం అయ్యింది. అయితే ఇన్ని సమస్యలని ఎదుర్కోవటం లోనూ తన మానసిక స్థైర్యాన్ని కోల్పోని ఇలియానా ఒక దశలో మాత్రం విపరీతమైన డిప్రెషన్ లో పడిపోయిందట.

నూవర్ హిట్
చిన్న చిత్రం సాధించిన పెద్ద విజయం

యువ కథానాయకుడు **నాగఅన్నేష్** సూపర్ హిట్ **పిర్ ఫాం చేసాడు !!**

సప్తగిరి తెగనవ్వించాడు !

ఏంజేల్ గా హెబ్బా వలేల్ అందాలు సినీమాకు పెద్ద హైలెట్ !

చూసి గనీవాళ్ళంతా చాలా చాలా బాగుంటున్నాడు ! లీజ్: సరస్వతి ఫిలిమ్స్ ప్రా. లీ. శ్రీ సాయిలక్ష్మి ఫిలిమ్స్ వైజ్.గ్.



రాష్ట్రంలో రాక్షస పాలన కొనసాగుతోంది

ఎన్నికల హామీలను అమలుచేయడంలో తెదేపా పూర్తిగా విఫలం
రాష్ట్ర వైకాపా కార్యదర్శి తిప్పల గురుమూర్తి రెడ్డి



గాజవాక: రాష్ట్రంలో తెదేపా రాక్షస పాలన కొనసాగిస్తోందని, ఎన్నికలలో ఇచ్చిన హామీలను అమలుచేయడంలో తెదేపా పూర్తిగా విఫలమయ్యిందని రాష్ట్ర వైయస్ఆర్ సిపి కార్యదర్శి తిప్పల గురుమూర్తి రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం వైయస్ జగన్ ప్రజాసంకల్పయాత్రలో పాల్గొన్న సందర్భంగా పెదగంటూడ జం.లో మాజీ ముఖ్య మంత్రి దివంగత నేత వైయస్ఆర్ విగ్రహానికి పూల మాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. రాష్ట్ర వైకాపా అధ్యక్షులు వైయస్ జగన్ తలపెట్టిన ప్రజాసంకల్పయాత్ర విజయవంతం కావాలని కోరుతూ పాద యాత్రను ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర వైయస్ఆర్ సిపి కార్యదర్శి తిప్పల గురుమూర్తి రెడ్డి పాల్గొని మాట్లాడుతూ గడిచిన మూడున్నరేళ్లుగా తెదేపా ఎటువంటి అభివృద్ధి సంక్షేమం చేయలేదని, రాష్ట్రంలో ప్రజలు అనేక సమస్యలతో సతమతమవుతున్నారని విమర్శించారు. సంక్షేమ పథకాలను ప్రచారాలకే తప్ప ప్రజలకు ఎటువంటి ఉపయోగం లేదని, తెదేపా నాయకుల జేబులు నింపుకోవడానికే తప్ప ప్రజలకు ఎటువంటి ప్రయోజనం లేదని మండిపడ్డారు. తెదేపా చేస్తున్న అవినీతి, అక్రమాలను ప్రజలకు తెలిసేవిధంగా వైకాపా కార్యకర్తలు ఇంటింటికీ వెళ్లి ప్రచారం చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మధ్యపూడి పరదేశి, బసాసాధురెడ్డి, వెంపాడతప్పారావు, కొయ్యభారతి, రాజానవెంకట్రావు, గొండేశి మహేశ్వరెడ్డి, డి.విరమణిరెడ్డి, కాకినాడ పెంటారావు, మార్కపూడి రాములు, తోకాడ అప్పారావు, ధర్మాల శ్రీనివాసరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మ్యూజికల్ మ్యూజ్, లయరాజ ఇళయరాజా సంగీత విభావలో సిని, సంగీత అభిమానులు ఆనందంలో మునిగి తేలారు. హంగేరి బృందం పాల్గొన్న ఈ కార్యక్రమం సుమారు నాలుగు గంటలపాటు చాలా ఆసక్తికరంగా సాగింది. 80, 90 దశకాలలో సంగీత ప్రయులును ఉద్రాతలగాంచిన పాటలను ఇళయరాజా ప్రజెంట్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ గాయకులు మనో, చిత్ర, యువ గాయకుడు కార్తిక్, ఇతర గాయనీ గాయకులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి మెగాస్టార్ చిరంజీవి దంపతులు, మోహనబాబు, డి సురేష్ బాబు, మంచు లక్ష్మి, తెలంగాణ అసెంబ్లీ డిప్యూటీ స్పీకర్ పద్మాదేవేందర్ రెడ్డి ఇంకా సినీ పరిశ్రమకు చెందిన పలువురు నటీనటులు హాజరయ్యారు. అనేక విజయం. మరణ. కూలి నంబర్ 1.

చెలరేగిన ఇళయరాజా..

ఘనంగా కార్తీక వనభోజనాలు



పెట్టగడ్డ శివాలయం వద్ద దీపాలు వెలిగిస్తున్న మహిళలు
మాడుగుల : మండలంలోని ఎం.కోడూరు గ్రామంల శ్రీకాళీవిశ్వేశ్వర స్వామి జంపెన గుప్త లింగేశ్వర స్వామి, వమ్మలి ముఖలింగేశ్వర స్వామి, పెట్టగడ్డ శ్రీ భీమలింగేశ్వర స్వామి దేవాలయాల వద్ద భారీగా కార్తీక వనభోజనాల కార్యక్రమాన్ని సోమవారం నిర్వహించారు. ఈ వన భోజనాలకు వేలాది ప్రజలు తరలి వచ్చారు. మూడవ కార్తీక సోమవారం కావడంతో ఉదయం మూడు గంటల నుండి శివాలయాలన్నీ భక్తులతో కిటకిటలాడాయి. ఈ సందర్భంగా భక్తులు ఘంటభంజం



ఎం.కోడూరు శివాలయం వద్ద వనభోజనాలు

భారతీయ జనతాపార్టీ నగర పదాధికారుల సమావేశం
విశాఖపట్నం: భారతీయ జనతా పార్టీ నగర పదాధికారుల సమావేశం సోమవారం పార్టీ కార్యాలయంలో జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి నగర అధ్యక్షులు వీ నాగేంద్ర అధ్యక్షత వహించారు. ఈ సందర్భంగా నగర అధ్యక్షులు వీ నాగేంద్ర మాట్లాడుతున్నప్పుడు చోట్లూ 1000, 500 రద్దు చేసిన తేదీ నవంబర్ 8 భారతీయ జనతా పార్టీ ఆంటి బ్లాక్ మని డేగా నిర్ణయించి, వివిధ కార్యక్రమాలు చేయాలనీ పిలుపునిచ్చిందని, అందులో భాగంగా విశాఖ నగరంలో నవంబర్ 8 వ తేదీన ఎంపీ కార్యాలయం లో సెమినార్ నిర్వహిస్తున్నాం అని తెలిపారు. 2016 నవంబర్ 08 వ తేదీన నోట్ల రద్దు చేయడం వల్ల బ్యాంకులకు బ్లాక్ మనీ కూడా కోట్లల్లో డిపాజిట్ రూపంలో రావడం జరిగిందని అన్నారు. ప్రభుత్వం అనేక డౌల్డ్ కంపెనీలు గుర్తించడం జరిగిందని తెలియ చేశారు. ఈ నెల 9 వ తేదీన నవ భారత యువ చైతన్య మహా సభ పెద్ద ఎత్తున యువకులతో సుబ్బలక్ష్మి కల్యాణ మండపంలో ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుంది అని తెలియచేశారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం యువకులకు స్కెల్ డెవలప్మెంట్ మరియు మేక్ ఇన్ ఇండియా ద్వారా ఉపాధి కలిపిస్తుంది అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే పివిఎస్ మాధవ్, ప్రకాష్ రెడ్డి సరేంద్ర ప్రకాష్, దుర్గ రాజు, శేఖర్ కాంత్, అప్పలకొండ యాదవ్, దీపిక, నాయుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

